

中超恢复“升二降二”

三级职业联赛新赛季升降级规则确定 争议判罚申诉被废止

本报综合消息 4月10日上午,中国足协、中足联筹备组在香河国家队足球训练基地组织召开了2023年中国足球职业联赛赛前工作会议。会上,公布了新赛季中超、中甲、中乙三级职业联赛的竞赛规程。受本赛季中超、中甲、中乙联赛分别减至16队参赛规模影响,各级赛事均采用“升二降二”的升降级制度。事关职业联赛判罚争议的《中国职业足球俱乐部申请评议办法》在被推行仅仅一个赛季之后,将于2023赛季被废止,中国足协、中足联筹备组竞赛工作相关负责人明确强调,由裁判员根据比赛相关事实做出的场上判罚为最终判罚,俱乐部对此不得提出抗议。

中超恢复“升二降二”

根据竞赛规程,新赛季中超联赛16支参赛球队将通过双循环主客场赛制,进行累计30轮、

240场比赛,联赛最后2名降入中甲联赛;参加新赛季中甲联赛的16支参赛球队,亦采用与中超联赛相同的赛制。其中,当季中甲联赛排名前两位的球队直接升入中超联赛,最后2名球队降入中乙联赛。

参加新赛季中乙联赛的16支参赛球队,首阶段将采用南北分区赛制进行角逐。两个半区分别有8支球队,首先通过双循环主客场比赛,产生各区前4名、后4名球队,然后各区前4名球队(累计8支球队)、后4名球队(累计8支球队)分别落位中乙联赛第2阶段中甲组、保级组。

两组别内,在首阶段比赛中未交手过的球队,再进行双循环主客场比赛。这样一来,新赛季中乙联赛累计进行22轮、176场比赛。冲甲组成绩前2名球队晋级中甲联赛,保级组最后2名降入中冠联赛。

上个赛季,中超与中甲,中甲与中乙相互之间都采用了“升

3降3”的升降级制度,不过随着新赛季三级职业联赛分别减容至16队参赛规模,各级联赛升降级办法也跟着发生了变化。按照赛事主办方公布的方案,新赛季中超联赛将于4月15日至11月4日进行;中甲联赛将于4月22日至11月5日进行;中乙联赛将于4月29日至10月22日进行。截止到目前,中冠联赛的升级名额尚未确认。

争议判罚申诉制度推行一年后被废止

据记者了解,与2022赛季一样,2023赛季各级国内职业联赛将继续严抓赛风赛纪工作。在新赛季职业联赛赛前工作会议上,中国足协、中足联筹备组特意结合比赛规程有关“抗议”的内容,重申尊重裁判员及其判罚的重要性。

上个赛季,为了进一步提升

联赛执法的公平与公正、同时完善联赛主办方与俱乐部之间有关联赛工作,特别是联赛判罚工作的沟通,中国足协、中足联筹备组在沿用往季推行的“专家评议”制度的基础上,又推出了《中国职业足球俱乐部申请评议办法》,俗称“职业联赛争议判罚申诉制度”,在听取俱乐部声音同时,也会就各界关注的争议判罚评议结果进行公开通报。

“办法”规定,俱乐部只能针对4种争议判罚于赛后提出评议申请,申请评议内容不得对当事人进行人身攻击或诽谤,否则不予受理。4种争议判罚分别为:第一、进球/未进球导致比赛胜负关系发生变化的事件,第二、罚球点球错、漏判导致影响比赛胜负;第三、直接红牌正确与否;第四、纪律处罚对象错误。其他情况不接受赛后评议申请。

不过,这一办法与国际足坛有关裁判判罚工作的相关精神相悖。国际足联出于对裁判员

作严肃性的维护、对裁判员的尊重与保护,一直以来严禁参赛方就所谓争议判罚提出抗议或申诉,即便出现明显的错判、漏判,赛事主办方虽会对当事责任裁判员做出内部处罚,但具体结果并不会公开,而比赛的比分也不会因裁判员失误而更改。

在10日的会议上,相关负责人解释称,《中国职业足球俱乐部申请评议办法》不再执行的决定是由足协和“筹备组”裁判部门经过慎重商议后做出的。不过,赛事主办方仍会倾听包括俱乐部在内各方的意见和建议。中超联赛各轮结束后,裁判委员会依然会组织专家组成员对当轮关键判罚进行综合评议。

会议还明确,俱乐部方面“抗议”针对的是影响联赛比赛正常进行的事件,“事件”包括比赛草坪状况、场地标记、标线、比赛装备、球员比赛资格、体育场设施、比赛用球等等,但不包括争议判罚。

巴黎奥运会竞走新设马拉松混合接力 中国军团面临“甜蜜的烦恼”



女子竞走运动员刘虹在比赛中。 资料照片

本报综合消息 世界田联官网近期宣布,2024年巴黎奥运会将新设竞走男女混合接力项目。比赛距离为马拉松长度42.195公里。对于男女20公里项目上实力强劲的中国军团来说,这是增加夺牌机会的利好消息。

据世界田联介绍,新项目名称为“马拉松竞走混合接力”,每个国家派遣男、女各一名运动员出战,每人两棒,接力完成比赛。

虽然比赛距离与马拉松相同,但混合接力需要两名运动员交替接力,因此不在马拉松比赛线路上进行。世界田联表示,比赛将在男、女20公里竞走比赛的赛道进行(周一公里的环形赛道)。

据介绍,为了帮助运动员实现兼项,巴黎奥运会拟将个人项目和接力项目间隔6天进行,为选手留出体能恢复的

时间。

巴黎奥运会竞走增加项目,对男女选手实力均衡的中国竞走兵团是利好消息。中国田协副主席田晓君在接受采访时表示,近年来中国竞走在35公里项目上进行了不少的准备,也储备了一定的人才厚度。

在近期进行的世锦赛选拔赛黄山站和江苏太仓站,中国选手在男女选拔赛都有老将新秀的闪光表现。女子方面,杨家玉展现稳定实力,连续站上领奖台。即将年满36岁的刘虹,在黄山站取得第三名后,在太仓站如愿夺冠。此外她还在捷克首次参加35公里比赛,就创造了亚洲新纪录。

男子方面中国选手同样表现出色。在35公里项目,崔利宏和边通达刚刚在捷克站比赛中,获得铜牌和第八名。

世锦赛男子20公里竞走参赛达标成绩为1小时20分10秒。

黄山站选拔赛中,陕西选手王朝朝和云南选手牛文超两位选手已成功达标,获得世锦赛入场券。在黄山站以10秒之差没能入选的黑龙江选手钱海峰,两周前在日本举行的亚锦赛上走出了1小时19分05秒的成绩达标。本次太仓站,全运会冠军张俊又夺冠达标。

由于只有三个世锦赛参赛名额,中国队在选人方面陷入甜蜜的烦恼。据悉,他们将综合日本亚锦赛、太仓站比赛以及5月6日葡萄牙里约马约尔三站比赛的成绩,最终确定男子20公里的第三人选。

另一方面,新接力项目要求运动员速度更快,快速行进中交接棒技术娴熟。尽管比赛存在偶然性,但中国选手在适应训练方面与所有选手站在同一起跑线上。对比世界竞走实力,中国竞走有望在巴黎奥运会站上该项目的领奖台。

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打电话12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询
- 沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询
- 博山:拨通“12121”后再拨“22”查询
- 淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询
- 临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询
- 周村:拨通“12121”后再拨“25”查询
- 桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询
- 高青:拨通“12121”后再拨“27”查询

登报范围

0533-2270969

0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告

解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

- ★刘梓涵丢失出生医学证明,编号:M370108306,声明作废。
- ★荆得利丢失个体工商户营业执照正、副本,号码:370321600001995,声明作废。
- ★淄博龙宇物流有限公司丢失营运证,号码:370303826680,车牌号:鲁C28V8挂,声明作废。
- ★桓台县水资源技术开发公司(统一社会信用代码:91370321MA93JN8K75)丢失公章,声明作废。
- ★张店天府寿衣店丢失发票章、公章,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

世界沙滩巡回赛伊塔佩马站 薛晨/夏欣怡 夺得冠军

据新华社巴西伊塔佩马4月9日电 中国选手薛晨/夏欣怡9日在世界沙滩排球巡回赛伊塔佩马站决赛中以2:0战胜东道主选手卡洛尔/芭芭拉,夺得该站比赛的冠军。

虽然巴西组合占据主场优势,但薛晨/夏欣怡发挥更为出色。第一局她们以21:18取胜,第二局对手在主场观众的助威声中开局领先,但薛晨/夏欣怡很快利用对方两次发球失误将比分反超,之后一直保持领先,最终以21:17结束比赛。